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(EDO = 30° ¢ W], /DOC 2] 27]=?
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(DOC = /DEO + /EDO = 70° + 30° = 100°
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WH o] g A poj st %DABCD = APAB + aPCD =
AADP + ABCP o]t}

o 36 % 5= AADP + ABCP = 18(cm?)

=



@ (1)%l (2)17.25 ® (1)2 (2)16.25

® (1)2 (2)16.25

(2)x:5=6.5:2, 2x =325
sox=16.25




5. the 29I 2L BAAPEG ABCD ° 4 B

017} 16 ¢ 1w, AACF 2] Y o]=? }
F

@ 8 @ 12 @16
@ 32 ® & 4 gl

PP ABCD Al
ACDA = %DABCD =8

ofl

OACFE 9] A2 A2 E o] 5 ESIERE HPAIAPo|n2
AACF = 2 x AACD = 16 ©]t}.
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e 83} Zo] YPAHE ABCD o] = A
TR A, C oA 2 B, D of & 4
ol ¥t ZAZY E, F & & uff, t}& & nAECF

==

7t WA o] He 202 7P guke
2L ?
@ AE//CF, AF//CE @ AE = CF, AF = CE
(®)AE = CF, AE//CF @ AE//CF

® AF — CF, AT//CF

AABE = ACDF(RHASHS) o]|B2
AE = CF, AE//CF ©]|t}.
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HE ABCD 9] Ho]o] & ujQlr}?
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AD =BC ©|E2 ED = BF ©]1, ED //BF ©|2& pEBFD =
FPAAT oo}

B,D & 9Z5t2 BD ¢ AC 9] &S O & st A0GB ¢}
AOHD ©J|A BE //FD 0|22

/GBO = /HDO , BO = DO, /GOB = /HOD 7} o]
AOGB = AOHD (ASA 3H%) ot}

oGBFH = AOGB + 0OBFH = AOHD + 0OBFH = ADBF =

1 1
= = DA
5ABDC = ZOABCD

1
o = 1
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o= oA oABCD & B3gArAF ol v FAH A,B,C,D ¢
214 | Aol o] A&7} ZH2F 8em, 4em, 12cm, 8cm € T, 0ABCD 9]
Holz 22 7127

@®)44cm? ® 48cm?

oABCD
= (DAEGD + oDGHC) - (DAEFB + oBFHC)

1 1
:{@+lmx9x5+%8+1mx2x§}

—{(4+8)><2x%+(8+4)x9><%}

= (90 + 20) — (12 + 54)
= 44(cm?)
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Sl 255 Asieh FAH 4 7 ezt e
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Sl hgH = H2 A o]gt & of, .DA'C B D
o] 2719 'CB
@103° @ 105° ® 106° @ 108° ® 110°

B \

BA’ = BC ©]|B& ABCA’ -2 o]5H Azt o]t}
ol /CBA’ = (180° - 128°) ~2 = 26°
(180°—26°) +2 = 77°

w2tA /DA’C = 180° - 77° = 103°
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Che 1Y 22 A ABCD 7F A A D
Fol =7 9t 2427
0
B C
O AB=AC @ /A =90°
@AAOB:%" @ AO =BO

® /CDA = /ACB

Ay7kgo] ZAZgo] W vl We] olv} B 2AY =
dztie] Mz 520l 5 Eatm Hek

wheba] LAOB = 90° ©|tt.
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® 20° @ 25° @ 30° @ 40° ®)45°

B

AE = BF = CG = DH?]|2 & EH = EF = FG = GHo|t}.
T3t /AEH = (EFB, /AHE = /BEF©°|2 = (EFG = 90°
o|t}.,

et oEFGH & AR olAL, 1x = 45° 0|,
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19. AARZFE ABCD 4 A M, N2 AB, BC ¢ $3°]th. DABCD =
50cm? & o, oMBND 9] Y o] & 5132

A D

M

B N C
@ 12.5c¢m? @ 20cm? ®)25cm?
@ 27.5cm? ® 30cm?

A M, N o] 5% AB, BC & do|nz

oMBND = %DABCD = 25cm?




20. oFg 193 2 BYARY ABCD of U 4
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E
P
B C

@O aABC = AACD
@ AACE = ABCE
® APAE = APBC
@ AABP = AAED + aPCE

(G)sPAB + sPCE = APAE + aPBC

B

@ AC 7} tJZtHo] B2 AABC = AACD

@ AB//CD °]|E& AACE = ABCE

® APCE 7} %5°|2& @of|A] APAE = APBC
@ O @9l 93] AABP = AAED + APCE
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@AF = 110°°]t}.

® /F = 80° o|t}.
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((D)ll?O @ 118° ® 119° @ 120° ® 121°

B

DABCD o nEFGHO| 22 /E = /A = 60°
" /x =360°— (60°+73°+110°)

= 360° — 243°

—117°
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(@)AB = 2AB , AC= 240", BC = 2B'C’
@ AB =2A'B, (A= /N

® AC =2A’C’, BC =2B'C/, /A = /A’

@ 3AB=A'B, 3AC=AC
@AB:AB',AC =/C

B ~

@ AB=2A'B’, AC=2A'C’ ,BC=2B'C’

tf-gok= Al el dolo] HiZb1:2 2 BE ZFon= SSS B
ojrt}.

® /B = (B, /C = /'

= ol tf&7ke] 7|7t 747t o B = AA T-goltt.
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t}& 1804 BC //DE ¢ o, 3x — 2y 9] 227

@ 7 @13 ® 20 @ 27 ® 30

B

BQ//DP °|2&2 12 :8=10: x

20

Lx=

QC//PEO|EE 8 :4=7 :y

i 7

L ¥=35
xz?,y:g°]E§3x—2y:3x?—2x;:20—7=13
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@)pF//BC
® AC//DE

® ABAC cABDE

@ DF =2 o,

(@)sCAB ©aFAD

~&B

olc}.

@ /A 7} 35, /ABC

COAFAD (AA B-g)olth.

@ aABC oA AD: DB =AF: FC =3:2 °|2& DF//BC

33

@ 6:10=DF : 11 °]E2 DF = == o]},

5
(ADF (%9]7ZhHo]|B& ACAB




® 9.6cm

/BAD = /DAC

AB :AC=BD :DC

10: 8=6:DC,DC = 4.8(cm)
.BC=6+4.8=10.8(cm)




28. TS 1A AD & A 9] o]5EAolth AABC 2] Hol7t 40cm?
o off, AABD ¢] Hol]&=?

@ 16cm? @ 18cm? ® 27cm?

@ 32cm? ® 32cm?

AD = A 9 o]5BHo|m2 AB: AC=BD:DC=2:3
AABD 2} AADC Of|A] fz0]= 731, WHHo] 2: 3 0|22 AABD

AADC = 2: 3 o]t}

- AABD = %AABC = § x 40 = 16(cm?)




29. o3 17”9 AABC olA AD 7} £A 9] €]7te] o] 54 Y o, CD

Lol
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Cof———D

B
(DAC = /FCA (- 97

(AFC = /GAD (- 597

/DAC = /GAD ©|B& /FCA = /AFC

.. AF =AC

ABDA A CF //DAC|E2 AB: AF=BD: CD
6 :4=0B8+x): x

2x = 12

T x=6




30. 1%3 #Zo] BC // DE ¢ @, DQ <] 4]

9
Q7 @8 B3 9
@ 10 ® 11 D—/3q
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AQ:AP=AE:AC=24:15=8:5
AQ:AP=DQ:BP

8:5=DQ:5

DQ =38
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@ 12cm @ 1lem @100m @ 9cm ® 8cm

B

6:9=4:6°]22 FD // AC
6:4=9:6°122 AB // ED

— 4

FD—10><1—0—4(cm)

E—leE—G(cm)
— 5=

~FD+ED =4+ 6 = 10( cm)




32. o} I3 Po] AD // EF // BCet & Wi, xy o] 742?

@® 110 @)120 ® 130 @ 140 ® 150

6:4=x:6,
x=9
10:6=y:8,
40
6y =80,y = —
y y 3

40
Lay=9% 5 =120




33° \:]'—% J%Oﬂ/ﬂ E,ﬁ‘]‘fz—}z—,} LA’ [D 9,] O]%_E_ﬁo]q ZABC — 840
o mf, /AEC 4 /DCE 9] 3715 F5}oda}.

® 208°  @)22s° @ 238° @ 280 ® 250°

/A =180°—- /B =180°—-84° =96°
/AEC =180° — %AA

1
:180°—§x96°
=180°—-48° =132°
/C=/A=096"°
.. LAEC + /DCE = 132° + 96° = 228°




34. o5 J¥olA A ABCD = Al E
1, 4719 AFDE = Baipagoltt.
DE = 6xcm, AE = (3x 4+ 2y)em, CF =

(14 - x)em & ©, x +y o] 27

Q

A}2% AFDE £ BaAi o)1, AF = FD o2& A2+
AFDE £ ul2Rolt},
webA Y] W] Zoli LE gt

E, A7 o] £ t2tae] dolk TI A7 A2 e AL
o]5 B35l 2 DE = AE = CF ©o|t}.
wEtA 6x = 14—x, x = 2 0], 6x = 3x+2y, 12 =642y, y=3

o|BZ x4y=>50]t}




35. T2 T1¥oA Althe]E ABCD = AD//BC,A0:CO=1:29°]1
Arete]E ABCD 9] Wol7k 27cm? &€ ®l, AABO 9] Hol=?

A D
9)
B C
@ 6cm? @ 7cm? ® 8cm?
@ 9cm? ® 10cm?

B ~
OABCD = AAOD + aDOC + AOBC + aABO ©|t}.

AAOD 9 HolE a2l 5HH, 1: 2 =a: ADOC, ADOC = 2a
ADOC = AABO =2a,1:2=2a: ABOC, ABOC = 4a
OABCD = a + 2a + 2a + 4a = 9a = 27cm? , a = 3cm?

. AABO = 2a = 6cm?
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o2 1Yo A AABCADFE©|tt. DES} DF Q| Zol&E 4, bE
AHESE Ao 2 el A2? (T, /A =/D, /B=/(F)

— b — a
@DE = i(cm), DF = i(cm)
@ DE = b(cm), DF = g(cm)
® DE = g(cm), DF = a(cm)
@ DE = b(cm), DF = a(cm)

® DE = 2b(cm), DF = 2a(cm)

BC:FE = AB : DFo|2.2 DF = g(cm)om.




37. o 189 AAZEE ABCD o4 AB =3, BD =5, AD =4 o[t}
BC 9 544 M, AM # BD o] ¥ P 2tal & o, BP 9] Zol&?
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ABPM 1} ADPA ¢4

(BMP = /DAP (. 9Z)
/BPM = /DPA (. ¥&2]7})
. ABPM 02ADPA (AA ®-2)
BP :DP = BM : DA o|B&2
BP:DP=2:4=1:2




38. o}ﬂi j—al:l Oﬂ/d E = 3cm, m = 4cm’ A_C — 5CIH oE] H’H, ;g}\]_?_']__aé
DBFE ©| 3 ¥19] 0] Fsh?

@ 2cm ?Y-—=cm @ Oom
@ _cm ® lem

D ‘
AABCaADE (AA H)01B2
AB:AD — BC:DE
Atz o] g ¥iQ1 DE £ a (cm) 2L
3:(3-a)=4:a

12
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the I3} 2ol A = 90° 91 AABC oA A M o] 2] o, DH
o] dol&?

02 @2 o7 @oF 07

AADB ¢} ACDA = §-8olmg AD” — 8 x 2 — 16 ©|th.
watA] AD = 4 o]t}

A M o] ]Ao]|BEE AM = 5, MD = 3 o|t},
AAMDQJ5}01—5—%x_Dx_D=%x3x4:6011:}

6:%x5xﬁﬁ,;D _




40. th& 1|4 AB//CD,EF//GC € o], x+ y & 3t-2?

/’8\\

@ 26 @27 ® 28

B

AB//CD o]|22 AB:CD = GB: GC

8:20=6:x

2x =30 SLox=15

EF //GC ©o]2& DF : DC = EF : GC
16 :20=y:15

5y = 60 SLoy=12

L x+y=15+12=27




